

ЯНА КУЛИШОВА | РАДУГА СКАЗОК



ЛИСУЛЯ И КАРАНТИН

Сказка о том, как объяснить ребёнку, что такое карантин и почему нужно быть дома

Дорогие родители!

Рада, что вам понравилась идея познакомить ребенка через сказку с важными событиями.

Детям очень сложно понять, почему сейчас нельзя выйти на улицу погулять? Почему папа и мама дома, но говорят, что работают и их нельзя отвлекать? Почему они не ходят в детский сад и школу?
Очень важно объяснить детям, что происходит. Потому что если они не понимают, то могут винить себя в происходящем.

Эта сказка написана в помощь вам и вашим деткам. Она поведаст вам историю маленькой лисички, которая оказалась в ситуации, когда наступил карантин.

Прочитайте эту сказку и потом поговорите с детьми о том, что сейчас у вас похожая ситуация. Вы можете заменять детский сад на школу, если ребенок школьник. С малышами хорошо эту историю проиграть с игрушками.

Теперь, если малыш капризничает, что не может выйти на прогулку, вспоминайте вместе эту историю и что в ней произошло.

Будьте здоровы!
Фея-сказочница Яна Кулишова



В одном необычном лесу, вместе с мамой и папой, жила лисичка по имени Лисуля. Это была ещё совсем маленькая игривая лисичка. Очень любопытная и веселая.

Она любила прыгать, бегать, играть в любимые игрушки и обниматься с мамой и папой. У неё была необычная подруга - волшебная игрушка-Сплюшка. Почему волшебная, спросите вы? Да потому что она могла разговаривать и знала множество секретов. А ещё, дружила с феями и волшебниками. Папа Лисули ходил каждый день на работу в лес. Мама тоже иногда работала. А Лисуля в это время была в детском саду.

Но, вот однажды, мама и папа остались дома. А Лисуля не пошла в детский сад. Сначала она обрадовалась. Ведь можно целый день играть, гулять на улице с мамой и папой. Но, получилось совсем не так...

Почему-то, Лисуле не разрешили пойти гулять на улицу. А когда она захотела поиграть с папой, он сказал, что работает и попросил его не отвлекать...

И мама тоже не могла весь день играть с Лисулей, ведь нужно было приготовить кушать, убрать в норке и тоже поработать.

- Мама, а давай пойдём в гости к Белочке! - придумала идею Лисичка.

- Сейчас мы не можем ходить в гости, дорогая. Нужно немножко побыть дома. Сейчас никто не выходит гулять. Потерпи чуть-чуть, - ответила мама Лиса.

Лисуля ничего не могла понять. И решила спросить совета у своей Сплюшки.

- Как же так? Я ведь точно знаю, что папа ходит на работу в лес! А может нас наказали за что-то? Может я или вообще все дети плохо себя вели? - чуть не плача, говорила Лисуля.

Сплюша послушала лисичку, подумала немного и сказала:

- У меня есть знакомая фея. Нужно позвать ее и спросить, что происходит. Но Фею и звать не нужно было. Она всегда знала, что вокруг происходит.

Она почувствовала беспокойство Лисули и поспешила к ней, чтобы все рассказать.

Сначала услышался приятный звон, а потом появилась и сама Фея.

- Привет Лисуля и Сплюша! Я услышала ваши вопросы. Сейчас все расскажу.

- Не переживайте, никто никого не наказывал и ни ты, Лисуля, ни другие малыши не причём.

- Дело в том, что сейчас многие жители леса и не только нашего, а и в лесах других стран заболели. Вот помнишь, Лисуля, когда ты болела, то оставалась дома чтобы быстрее восстановиться и никого больше не заразить. И даже на день рождения ты не пошла к Зайке, и на полянку к друзьям. Чтобы вирус не распространился, чтобы звери не болели, а особенно малыши, решили закрыть лесные садики и школы. Все это, чтобы о вас позаботится. Так, мы в безопасности, - успокоила Фея Лисулю.

- Дааа... Ситуация не простая, - сказала Сплюша. Но ничего, мы придумаем чем интересным можно заняться дома. Правда, Лисуля?

Лисуля утвердительно кивнула.

- Ну что же, теперь я понимаю, почему мама и папа не играют весь день со мной. Они и правда заняты. А пойду ка предложу им весёлые обнимашки!

Лисуля подошла к папе и спросила:

- Папочка, я знаю, что ты работаешь, но можно сегодня вечером, когда вы с мамой освободитесь, мы устроим весёлые обнимашки?

Мама с папой очень удивились и порадовались, что их малышка уже так выросла и все понимает.

- Конечно, Лисуля! Придумай, чем мы с тобой займёмся вечером. Мы обязательно проведём время с тобой, - погладил по головке Лисулю папа.

Вечер и правда был весёлым. Лисуля договорилась с родителями, что пока папа работает дома, она будет играть, рисовать и заниматься своими делами. Тем более у неё была волшебная игрушка. А вечерами они обнимались, веселились, смотрели интересные мультики и читали сказки.

Вот так Лисуля узнала, что бывают разные ситуации. И в этот раз она хотела быть здоровой сама и чтобы были здоровыми ее друзья. Поэтому не плакала, если не получалось выйти погулять какое-то время. И со временем все выздоровели. А Лисуля снова увиделась со своими друзьями и могла гулять на улице, как раньше.

Вопросы для обсуждения?

1. Что произошло однажды с Лисулей?
2. Почему мама и папа не могли играть с Лисулей?
3. Что рассказала Фея Лисуле и Сплюше?
4. Почему нужно было всем оставаться дома?
5. Что предложила лисичка маме и папе?
6. Придумай, чем можно заниматься, пока мама и папа не могут играть с тобой?